TEST Z MATEMATIKY NA PRIJIMACIE SKUSKY
do 1. reinika $tvorreiného $tadia

V SKOLSKOM ROKU 2014/2015
KOD ZIAKA: DATUM: 12. wi4j 2014

1. Rie$ rovnicu a urob skusku:
3-(8—3x)=32-"5x Skuska:

2. V pravouhlom trojuholniku ma jeden uhol velkost 65°, v druhom pravouhlom trojuholniku ma
jeden uhol velkost 25°. Rozhodni, ¢i su tieto trojuholniky podobné.

3. Vypocitaj velkost vyznacenych uhlov a, £5.

120°

47° B

4. Ur¢i, kolko centimetrov $tvorcovych skla potrebujeme na zhotovenie akvaria tvaru kvadra (vrch nie
je pokryty), ak ma mat rozmery: a = 8dm,b = 50 cm,c = 120 cm?




5. Podnikatel mal za¢iatkom mesiaca na bankovom Géte 37 600 eur. Mal zaplatit tri faktury po
2 400 eur a platy svojim Styrom zamestnancom po 960 eur.
A. Kolko eur zostalo podnikatelovi na bankovom téte po vyrovnani pozdiznosti?

B. Ostanu podnikatelovi peniaze na zakupenie nového auta za 24 185 eur?

€. Kolko eur mu zostane na Ucte po zakupeni auta?

6. Aku dizku bude mat draha, ktoru opi$e minttova ruéicka hodin s dizkou 6 cm za 60 minut?

7. Kosostvorec ma obsah 36,9 cm?. Jeho vyika je 4,1 cm. Vypoéitaj obvod kosostvorca.



8. Lis vylisuje 138 suciastok z plastu za 6 minut. Kolko suciastok vylisuje za 22 minut?

9. Tomas mal rozdelit medzi troch kamaratov 259 postovych zndmok tak, aby kaZzdy nasledujdci
kamarat dostal 2-krat viac ako predchadzajuci. Kolko dostal kazdy z Tomasovych kamaratov
zndmok?

10.Rie3 nerovnicu a ur¢ ktoré prirodzené &isla vyhovuju nerovnici:
(-3)'(2—-x)>5x+2

11. Vypoéitaj hodnotu vyrazu (3x — 12) pre x = —4.



12.N4doba v tvare kvadra ma rozmery (dizky) hran v pomere a: b : ¢ = 4 : 2 : 3 a sulet tychto troch
dizok je 360 cm. Urcte v metroch dizky hran tejto nadoby.

13.Kolko réznych dvojcifernych &isel mézeme napisat pomocou Cislic 0, 2, 7, ak sa Cislice nesmu
opakovat v jednom dvojcifernom cisle?

14.Vzdialenost medzi Sencom a Zvolenom na mape s mierkou 1 : 1 100 000 je 12,2 cm. Ur¢i reélnu
vzdusnu vzdialenost v kilometroch.

15. Vypoditaj dlhsiu stranu AB obdiznika ABCD, ked jeho kratsia strana |[BC| = 8 cm a uhlopriecka
|AC| = 10 cm.



